

06.09.2021 г. на информационном портале “Все о СРО” опубликована статья д.э.н., Председателя Совета МОО “Федерация содействия саморегулированию, безопасности и качеству работ”, Заслуженного работника связи и информации Российской Федерации **Ю.И. Мхитаряна “Экосистема саморегулирования в градостроительной сфере”** (См.: <http://www.all-sro.ru/articles/yuriii-mhitaryan-ekosistema-samoregulirovaniya-v-gr>).

В своих публикациях автор предлагает рассматривать развитие института саморегулирования в градостроительной сфере как социально-значимый приоритетный проект.

В статье обосновывается, что стратегические цели института саморегулирования должны совершенствоваться, нормы права — создавать участникам экономических отношений возможность объединяться для обеспечения национальной безопасности, качества работ, развития конкуренции.

Подробнее

По мнению автора, орган государственного управления, ответственный за нормативно-правовое регулирование в градостроительной сфере, — Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации — не в полной мере обеспечил реализацию государственной политики в экономике, Концепцию развития гражданского законодательства в Российской Федерации.

Эффективность норм права должна быть под контролем. Правовые пробелы и противоречия должны быть устраниены. Нормы права должны совершенствоваться, чтобы соответствовать национальным задачам. Это будет способствовать развитию экономики.

Важно повышать эффективность нормативно-правового регулирования. Государство должно создавать условия для приоритетного развития саморегулирования. Действующие нормы права снижают эффективность государственного регулирования

экономикой, противоречат конституционным нормам Российской Федерации